## Редактор телеканала Шабакаи аввали Точикистон освобожден из под стражи

Редактор редакции политических программ телеканала Шабакаи аввал освобожден из под стражи. Ранее он был задержан сотрудниками Агентства по борьбе с коррупцией по обвинению в получении взятки.

Хайрулло Мадисоев, редактор редакции политических программ телеканала Шабакаи аввал, задержанный в апреле нынешнего года сотрудниками Агентства по борьбе с коррупцией по обвинению в получении взятки, освобожден.

Информированный источник сообщил, что Мадисоев выплатил в бюджет государства в виде штрафа восемь тысяч долларов, что приравнивается к 42 тысячам сомони.

Однако сам он 29 мая в коротком телефонном разговоре с Радио Озоди, отметив, что его «проблема еще не решена полностью», сказал, что «судебный процесс еще продолжается в суде столичного района Шохмансур».

Представитель Агентства по государственному финансовому контролю и борьбе с коррупцией Олим Забирзода сообщил Радио Озоди статья 247 часть 4 пункт "б"- УК РТ (вымогательство взятки в особо крупных размерах), предусматривает выплату штрафа.

Он добавил, если Мадисоев уплатит штраф, он может бы быть освобожден от дальнейшего преследования.

Агентство по государственному финансовому контролю и борьбе с коррупцией в начале апреля задержало редактора политических программ Шабакаи аввал Комитета по телевидению и радиовещанию Таджикистана Хайрулло Мадисоева во время получения взятки в 3 тысячи долларов от гражданина "H".

Пресс-секретарь агентства Олим Забирзода сообщил Радио Озоди, по данным следствия, сотрудник телеканала Шабакаи аввал Хайрулло Мадисоев совместно с инженером-землемером джамоата Лохур Абдусаттором Мирзоевым за посреднические услуги в получении участка земли, якобы, потребовали от жителя джамоата Лохур района Рудаки "Н" 6 тысяч долларов США.

Следствие отмечает, что Хайрулло Мадисоев пообещал человеку, с которым был знаком до этого вместе с Абдусаттором Мирзоевым содействовать в получении участка земли. Хайрулло Мадисоев был задержан 9 апреля сотрудниками Агентства по государственному финансовому контролю и борьбе с коррупцией во время получения от гражданина "Н" 3 тысяч долларов, из обещанных 9 тысяч долларов.

http://rus.ozodi.org/content/article/27043307.html